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CORRIGE DE L’EXAMEN DE FIN DE SEMESTRE

Exercice 1 (6pts) :
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Calcul du courant d’excitation J :
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Exercice 2 (6pts) :

Le glissement :
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Les pertes Joule dans le stator :
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La puissance transmise au rotor :

Py = Paps — APjg — APy = 5717.07W571594W {

Les pertes Joules dans le rotor : /2%
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La puissance utile :
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Exercice 3 (6pts)

Déterminer la vitesse de rotation de I’ensemble en régime
établi : )
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Déterminer la puissance envoyée par le moteur au

compresseur : - ‘
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Si ce compresseur présente une caractéristique mécanique
sous forme de Tr = 107%n?, déterminer la vitesse de
rotation de I’ensemble ainsi que le couple utile de ce
moteur :
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La vitesse de rotation
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Le couple utile de ce moteur S
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